

## **В Санкт-Петербурге появится "водное такси"**

Автор: Ольга Мельникова  
23.05.2010 16:23

---

В Санкт-Петербурге будет организована работа "водного такси", которое туристы и жители города смогут вызвать по телефону через центральную диспетчерскую, заявила губернатор северной столицы Валентина Матвиенко. Сейчас идет расчет тарифов.

Итоги первой навигации нового водного транспорта будут проанализированы, чтобы со следующего года можно было расширить эту программу, пишет Агентство бизнес-новостей.

Концепция развития водных пассажирских перевозок была разработана правительством Петербурга 2 года назад для улучшения транспортной доступности районов города и сокращения времени переездов. Победители конкурса организовали первые регулярные водные маршруты – от ЦПКиО до Арсенальной набережной и от гостиницы "Москва" до Медного всадника.

Небольшие скоростные катера ходят с интервалом в 10 минут, время в пути составляет 10-15 минут. Цена билета - 50 рублей. Количество маршрутов будет увеличиваться каждый год. В следующем году планируется продлить 2 уже действующих маршрута до Рыбацкого, а также открыть 2 новых маршрута.

"Пилотный проект превзошел все наши ожидания, мы обязательно будем его продолжать", - подчеркнула губернатор.